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MIRRORS/ SPIEGEL / ESPEJOS



Non-contact IR switch with dimmer  /  Berührungslose IR-
Schalter mit Dimmer  /  Interruptor IR sin contacto con dimmer

DESCRIPCIÓN

Switches/ Schaltern/ Interruptores :

Double button touch controller  /  Doppeltasten Touch-
Controller  /Controlador tactil de dos botones

Double non-contact IR-controller  /  Doppelte 
berührungslose IR-Steuerung  /  Controlador IR de doble 
sensor sin contacto

Changing the color of the light from 3000K to 6000K 
Veränderung der Farbe des Lichts von 3000K bis 6000K 
Cambio de color de luz de 3000ºK a 6000ºK : 

Touch switch with dimmer  /  Touch-Schalter mit Dimmer  /  
Interruptor táctil con dimmer

Touch switch on the mirror  /  Touch-Schalter auf dem 
Spiegel  /  Interruptor táctil en el espejo
4

1

2

- +

3000K 6000K

ACCESORIOS

7

- +

Four position switch / Vierstellungsschalter / Interruptor de 4 
posiciones.

 OFF -  ON: CW & WW  -  ON:CW - ON:WW

6

3

- +

Touch switch with dimmer on the mirror  /  Touch-Schalter mit 
dimmer auf dem Spiegel  / Interruptor táctil en el espejo con 
dimmer

1010

8

Rocker switch  /  Kippschalter  /  Interruptor basculante

IP20 IP44

Wall wireless 230V AC controller  /  Drahtloser 230V AC-
Wandregler /  Controlador inalámbrico de pared 230V AC

Single button touch controller on the mirror /  Ein-Tasten-
Touch-Controller auf dem Spiegel / Control táctil de un 
toque en el espejo

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44 IP20

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20

5

- +

8

9

8

- +

- +
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5

7

IP20

6

Energy class / 
Energieklasse / 
Clase energetica

LED colour / LED-Farbe / Color LED:      
CW - cold white  /  kalt weiss  /  blanco frio

Bottom lighting  /  Armaturenbeleuchtung  /  Iluminación inferior

230V Europlug socket  / 230V  Euro-Steckdose  /  Toma de 
corriente 230Vac 

Bluetooth Speakers  /  Bluetooth Lautsprechern  /  Altavoces 
bluetooth

WW - warm white  /  warm weiss  /  calidoNW - neutral white  /  neutral weiss  /  neutro
CWW - cold-neutral white  /  kalt-neutral 
weiss  /frío blanco neutro

~6000K
CW

~4800K
CWW

~4000K
NW

~3000K
WW

Anti-fog system  /  Antibeschlagsystem  /  Antivaho 

SP WH BL

SB - Brushed stainless 
steel / Gebürstet Edelstahl / 
Acero inox cepillado

SB

11

Cosmetic mirror  /  Kosmetikspiegel  /  Espejo de aumento
13 19

12

Vertical or horizontal mounting  /  Vertikale oder horizontale 
Montage  Montaje vertical u horizontal
22

Glass shelf with backlight  /  Glasregal mit 
Hintergrundbeleuchtung  /  Estante de vidrio con luz de fondo

LED

21

Cosmetic mirror with lighting  /  Kosmetikspiegel mit 
Beleuchtung  /  Espejo de aumento con iluminacion. Glass shelf  /  Glasregal  /  Estante de vidrio

20

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44 IP20

IP20 IP44

IP20 IP44

Rocker switch on the frame for heating foil / anti-fog system  /  
Kippschalter am Rahmen für Heizfolie / Antibeschlagsystem  / 
Interruptor basculante para calefaccion/antivaho

IP20 IP44

Double button controller for lighting and heating foil / anti-fog 
system  /  Doppeltastensteuerung für Beleuchtung  und 
Heizfolie / Antibeschlagsystem   /  Doble boton tactil para 
iluminacion y calefaccion/antivaho

IP20 IP44

5
Mirror heating foil  /  Spiegel Heizfolie  /  Lamina calefaccion  
16

IP20

~70 

515
~40 

Housing / Gehäuse / Acabado:
SP - Polished stainless 
steel / Poliert Edelstahl / 
Acero inox brillo

WH - White / 
Weiss / 
Blanco

BL - Black / 
Schwarz / 
Negro

Light source/ 
Leuchtmittel / 
Tipo de luz

617

18

9



EXCLUSIVE

10

The EXCLUSIVE mirror line is made of high quality AGC glass, 5 mm thick.
The mirror construction is made of polished or brushed stainless steel or varnished steel.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power consumption. 
Every illuminated mirror is assembled in the way that allows simple replacement of each component.

Die Spiegelserie EXCLUSIVE wird aus hochwertigem 5mm Qualitätsglas von AGC aus 
europäischer Produktion gefertigt. Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem Stahl oder 
aus Edelstahl (wahlweise in polierter oder gebürsteter Oberfläche).
Die energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe Lichtausbeute. 
Alle elektronischen Bauteile sind bei Bedarf vor Ort austauschbar.

La línea de espejo EXCLUSIVE fue creada para los clientes más exigentes. La atención 
inquebrantable a cada detalle, los bordes perfectamente cristalinos y el diseño único de la 
luz de fondo en el panel del espejo le dará a cada interior un carácter único.

La línea EXCLUSIVE de espejos esta fabricada con vidrio AGC de 5 mm de espesor. La estructura del 
espejo está hecha de acero inoxidable pulido, rectificado o barnizado. Las fuentes de luz LED de ahorro 
de energía se caracterizan por una alta eficiencia de luz con bajo consumo de energía. La estructura se 
fabrica de tal manera que permita el reemplazo fácil de cada componente y fuente de luz.

The EXCLUSIVE mirror line was created for the most demanding customers. Uncompromising attention 
to every detail, perfectly crystalline edges and unique design of the illumination on the mirror surface 
will give each interior an exceptional character.

Die Spiegelserie EXCLUSIVE ist für den anspruchsvollen Kunden gedacht.
Kompromisslose Aufmerksamkeit für jedes Detail, perfekte kristalline Kanten und das einzigartige 
Design der Hintergrundbeleuchtung auf der Spiegelscheibe verleihen jedem Innenraum einen 
einzigartigen Charkter.
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ANDREA

BIANCA

CARETO

CARMEN

DIAMANT

DIAMANT U

DOBLO..................

DONATO...............

FLAVIO..................

MOSAIC................

PAOLO 20.................. 

STILO 17A....................

TEXAS  17....................



DIAMANT  
LED

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

50

40

8
H

W

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

IP20 IP44

WH
450 700 ~21,6

W

1000 800 ~37,2
W

230V
AC

230V
AC

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

DIAMANT 45x70

800 600 ~27,6
W

230V
AC

DIAMANT 80x60

600 800 ~27,6
W

230V
AC

DIAMANT 60x80

DIAMANT 100x80

SAFARI

LINE

12

DIAMANT  

1200 800 ~42,0
W

230V
AC

DIAMANT 120x80

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

4 5

- +

9 1010 13

5515
~40 

18 720 21

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.



LEDIP20 IP44

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

230V
AC

230V
AC

230V
AC

230V
AC

- +

9 13

WH

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 



DONATO  

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



DOBLO  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



ANDREA  

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos Leather
Leder
Piel

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



W 40

H 20 10

TEXAS  

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
Leather
Leder
Piel

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



STILO

STILO
LEDIP20 IP44

700 700 ~16,5
W

750 750 ~18,3
W

800 800 ~19,2
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

STILO    70

STILO    75

STILO    80

850 850 ~20,7
W

900 900 ~22,2
W

230V
AC

230V
AC

STILO    85

STILO    90

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

40

BL

17A

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



STILO  

17B



MOSAIC  

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable



CARMEN  

W

H
84

ZET

40
Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable



PAOLO  

W

6
40

H
78

33

38

82

- White-Weiß--Blanco
- Silver-Silber--Plata

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



FLAVIO  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



BIANCA  

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



CARETO  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



PREMIUM

The PREMIUM mirror line is made of high quality AGC glass, 5 mm thick.
The mirror construction is made of polished or brushed stainless steel or varnished steel.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power 
consumption. Every illuminated mirror is assembled in the way that allows simple replacement 
of each component.

Die Spiegelserie PREMIUM wird aus hochwertigem 5mm Qualitätsglas von AGC aus 
europäischer Produktion gefertigt. Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem 
Stahl oder aus Edelstahl (wahlweise in polierter oder gebürsteter Oberfläche).
Die energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe Lichtausbeute. 
Alle elektronischen Bauteile sind bei Bedarf vor Ort austauschbar.

La línea de espejos PREMIUM está fabricada con vidrio AGC de 5 mm de espesor. La 
estructura del espejo es de acero inoxidable pulido, rectificado o barnizado. Las fuentes de luz 
LED de ahorro de energía se caracterizan por una alta eficiencia de luz con bajo consumo de 
energía. La estructura se fabrica de tal manera que permite el reemplazo fácil de cada 
componente y fuente de luz.

24
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W

W

4

43

43

16

3 140

140

14
0

14
0

800

800

140

140

850

850

140

140

900

900

140

140

PLK2 80

PLK1 80

PLK2 85

PLK1 85

PLK2 90

PLK1 90

950

950

140

140

1000

1000

140

140

PLK2 95

PLK1 95

PLK2 100

PLK1 100

BL

BL

Shelfs / Regale / Estantes 

for mirrors size
für spiegel größe
para el tamaño de los espejos

    70

    70

    75

    75

    80

    80

    85

    85

    90

    90

25A

for mirrors size
für spiegel größe
para el tamaño de los espejos
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Shelfs / Regale / Estantes 



RONDA  

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



RONDA

PLUS

26A
RONDA PLUS

RONDA PLUS    60

RONDA PLUS    70

RONDA PLUS    75

RONDA PLUS    80

RONDA PLUS    85

RONDA PLUS    90

41,5

9,5

11,1

12,1

13,0

15,0

14,1

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.



LUPE  

LUPE27

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



LUPE PLUS  

27ALUPE PLUS

LUPE PLUS    60

LUPE PLUS    70

LUPE PLUS    75

LUPE PLUS    80

LUPE PLUS    85

LUPE PLUS    90

41,5

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.



SELENA

SELENA
LEDIP20 IP44

700 700 ~16,5
W

750 750 ~18,3
W

800 800 ~19,2
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

SELENA    70

SELENA    75

SELENA    80

850 850 ~20,7
W

900 900 ~22,2
W

230V
AC

230V
AC

SELENA    85

SELENA    90

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

40

BL

28

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



LEDIP20 IP44

700 700 W

750 750 W

800 800 W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

850 850 W

900 900 W

230V
AC

230V
AC

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

SELENA PLUS  

SELENA PLUS 28A

BL

SELENA PLUS    70

SELENA PLUS    75

SELENA PLUS    80

SELENA PLUS    85

SELENA PLUS    90

41,5

~29,7

~27,1

~31,2

~33,3

~35,7

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 



ELENA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



LUNA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



CERCHIO Z  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



CERCHIO R  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
 Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



SOFIA  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



ONYX  

W

H
4025 ONYX    50

40

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



ELIPSO Z  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



W

ELIPSO R  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



TONDO  

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 



MONICA  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



ZARIA  

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



ZARIA D1 

WH

ZARIA D2 

110

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Mirror 
Spiegel 
Espejo

Seleccionar apertura de 
puerta

Double mirror doors VSG 6 mm mirror, construction - varnished steel         
Doppelspiegel türen VSG 6 mm, Konstruktion - lackierter Stahl          
Puerta doble espejo VSG 6 mm, estructura - acero lacado

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



FRAME 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



ASTON 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 



VICTORIA  

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl          
Espejo 5mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



MIRO

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.
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Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

Mirror/ Spiegel/ Espejo

Mirror/ Spiegel/ Espejo



PINO  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



INVERTO

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

TH - Total heiht / Gesamthöhe / Altura total



ALA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



VETRO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 
Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



SIENA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 



BLANCA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



RIO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



ARKO  

100

40

W

H

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.



BRILANT  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 
Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



QUADRO  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



VARIO  

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
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FANTASY  
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5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.



FLOT

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



FORMA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



MARCO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.



WEGA  

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Otros decorados

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



SONIA  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 
LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



DANA  

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 
Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable



SLIM  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



CLASSIC  

SP

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



PRELLO  

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Espejo 5mm, estructura - acero inoxidable



EASY

The EASY mirror line is made of of high quality AGC glass. 4 mm thick.
The construction was made of varnished steel or brushed aluminum profiles.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power consumption. 

Die Spiegelserie EASY wird aus hochwertigem 4mm Qualitätsglas von AGC aus europäischer 
Produktion gefertigt. Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem Stahl oder aus geschliffenem 
Aluminium. Die energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe Lichtausbeute.  

La línea de espejos EASY se fabrica con vidrio AGC de 4 mm de espesor.
La estructura del espejo es de acero lacado o perfiles de aluminio pulido. Las fuentes de luz LED de 
ahorro de energía se caracterizan por una alta eficiencia luminosa con bajo consumo de energía. 
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EASY 01

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



EASY 02

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY 03

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY 03.1

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY 04

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY 04.1

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY 05

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY 06

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY 07

30

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY 08

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - Lackierter stahl  
Espejo 4 mm, estructura - acero lacado



EASY ALU 01

4mm mirror, construction - brushed aluminium        
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet aluminium 
Espejo 4 mm, estructura - aluminio cepillado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



EASY ALU 01.1

4mm mirror, construction - brushed aluminium        
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet aluminium 
Espejo 4 mm, estructura - aluminio cepillado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



EASY ALU 02

4mm mirror, construction - brushed aluminium        
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet aluminium 
Espejo 4 mm, estructura - aluminio cepillado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



EASY ALU 03

4mm mirror, construction - brushed aluminium        
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet aluminium 
Espejo 4 mm, estructura - aluminio cepillado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido
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EASY ALU 04

LEDIP20 IP44EASY ALU 04  82

EASY ALU 04 60x80 600 800 230V
AC

~21,6
W

EASY ALU 04 80x60 800 600 230V
AC
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W

800 800 230V
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~25,4
W

EASY ALU 04 80x80

EASY ALU 04 100x60 1000 600 230V
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~25,4
W

EASY ALU 04 100x80 1000 800 230V
AC

~29,3
W

EASY ALU 04 120x80 1200 800 230V
AC

~33,1
W

~6000K
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~4000K
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~3000K
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4mm mirror, construction - brushed aluminium        
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet aluminium 
Espejo 4 mm, estructura - aluminio cepillado

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

LED colour / LED-Farbe / Color LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido



EASY ALU 05

4mm mirror, construction - aluminium profile       
4mm Spiegel, Konstruktion - aluminiumprofil 
Espejo 4 mm, estructura - perfil de aluminio

Technical data    Technische Daten    Datos tecnicos 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Accesorios adicionales bajo pedido.

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Otras dimensiones bajo pedido

Inox brushed, black brushed, chrom
Inox gebürstet, schwarz, gebürstet, chrom
Aspecto inox cepillado, negro cepillado, cromado



BATHROOM BUILT-IN UNIT      
BADEZIMMER WANDEINBAU ELEMENT 
CONTENEDORES DE BAÑO EMPOTRADOS

FLAT

(page 97-110)
(Seite 97-110)
(Pag. 97-110) 

BEND

(page 111-126)
(Seite 111-126)
(Pag. 111-126) 

ZERO

(page 89-96)
(Seite 89-96)
(Pag. 89-96) 
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Types of glass doors/ Arten von Glasturen/
Tipos de puertas de cristal

WHITE GLOSSY

WHITE SATIN

WHITE GLAMOUR LATTE GLAMOUR

BLACK  GLOSSY

BLACK  SATIN

BLACK GLAMOUR

GREY  GLOSSY

WHITE LIENZO

LATTE  SATIN

LATTE LIENZO BLACK LIENZO

WH GR BL

STWH

GMWH GMLT GMBL

STLT STBL

LNWH LNLT LNBL

MIRROR GOLD

MR GL
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MB 300

Concealed mounting frame with depth regulation 
Unterputz Einbaurahmen mit tiefe verstellbar         
Marco montaje oculto con regulación de profundidad.

Ausführung: Stahl, Korrosionsschutzanstrich   
Material: Steel, Anticorrosion coating
Material: Acero, revestimiento anticorrosión

309
403

105

30
0 14
8

44
8

46
9

46
9

79
6

74
8

76
76

53 53

76

76

MB 950 WC

Montaje : VERTICAL/ HORIZONTAL Montaje : VERTICAL/ HORIZONTAL

MB 900

309
403

105

90
0

94
8

MB 600

MB ES 3060

MB ES 3070

MB ES 4060

309

284
284

384

162
403

378
378

478

257
105

105 105

155

60
0

57
5

57
5 67

5

67
5

64
6

76

MB 800 WC

79
8

162
257

155

MB ES 4070

MB ES 4080

384 384
478 478

MB ES 3080

284
378

56
9

56
9

53

53

105

105

77
5

77
566

9

66
9

53 53

105 105
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MB ES 6060

584
678

MB ES 8060

784
878

57
4

MB ES 6070

584
678

67
4

MB ES 8070

784
878

67
4

MB ESH 30120

284
378

11
75

53

100

53
5

53
5

MB ESH 30150

284
378

14
75

53

100

47
0

43
0

47
0

47
1

51

155

57
4

47
1

51

155

57
1

51

155

57
1

51

155

314

215 40
3

30
5

MBD 200/15*

404

305 40
3

30
5

MBD 300/15*

704

605 40
3

30
5

MBD 600/15*

1004

905

100

40
3

30
5

For wet areas, without depth regulation     Fuer Nassbereich , Tiefe verstelbat nicht moeglich
En zonas humedas, sin regulacion de profundidad

MBD 200/10 MBD 300/10 MBD 600/10

MBD 900/15*
MBD 900/10

150*

100
150*

100
150*

100
150*
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155

Suggested installation MB 800 WC (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC (Pag. 86) 

Additional equipment for WC cases 
     - pull-out basket
Zusatzausstattung für WC Wandeinbau Module 
    - Auszugskorb
Equipo adicional para módulos de instalación en pared WC 
   - cesta extraíble
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ZERO

New in the offer of built-in equipment. From now on, the wall and door 
can form one surface.

Neu im Angebot an Einbauschränken. 
Von nun an können Wand und Schrank eine Fläche sein.

Nuevo en la gama de armarios empotrados.
De ahora en adelante, la pared y el armario pueden ser una sola superficie.
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Z.PW2D WC 800  Z.PW2D LWH WC 800  Z.PW2D LBL WC 800  Z.PW2D LGR WC 800  

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush and toilet roll WC 
Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur und Papierrollenhalter 
Contenedor de acero inoxidable empotrado

   para escobilla y porta rollos 

DIN L DIN R
Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

Z.PW2D WC 950  Z.PW2D LWH WC 950  Z.PW2D LGR WC 950  Z.PW2D LBL WC 950  

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

WH

WH

BL

BL

BL

GR

GR

GR

SB

SB

SB

AISI 304/EN 1.4301
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl

Black/ Schwarz/ Negro

90

155
10

155
10

Suggested installation MB 800 WC (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC (Pag. 86) 

Suggested installation MB 950 WC (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 950 WC (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 950 WC (Pag. 86) 



Z.PWAD WC 800  Z.PWAD LWH WC 800  

Z.PWAD LBL WC 800  Z.PWAD LGR WC 800  

DIN L DIN R

WH

BLGR

SB

155
10

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush and toilet roll WC 
Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur und Papierrollenhalter 
Contenedor de acero inoxidable empotrado

   para escobilla y porta rollos 

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

SBAISI 304/EN 1.4301 Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 800 WC (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC (Pag. 86) 

Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha



openBuilt-in Stainless steel container 
     for toilet with tileable doors WC Edelstahl 
Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur und Papierrollen-
    halter befliesbar Turen
Contenedor de acero inoxidable empotrado 
    para escobilla y papel higienico
  con puertas alicatables

Z.PW2T WC 800  Z.PW2T LWH WC 800  Z.PW2T LBL WC 800  Z.PW2T LGR WC 800  

Z.PW2T WC 950  Z.PW2T LWH WC 950  Z.PW2T LGR WC 950  Z.PW2T LBL WC 950  

DIN L DIN R

WH BLGRSB

WH BLGRSB

92

155
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155
13

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

SBAISI 304/EN 1.4301 Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 800 WC (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC (Pag. 86) 

Suggested installation MB 950 WC (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 950 WC (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 950 WC (Pag. 86) 

Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha



PWR 900/15 

PWR 900/10  

PWR 600/15            

PWR 300/10            

PWR 600/10           

PWR 300/15 

Depth-adjustable wall concealed box.
Tiefenverstellbar Wandeinbaucontaine.
Caja empotrable - profundidad ajustable.

Possible colours of powder-coating
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung
Posibles colores de acabado



Built-in Stainless steel cabinet 
   with glass doors and shelves Edelstahl 
Wandeinbauschrank 
   mit Glastür und Glasblagen 
Contenedor de acero inoxidable empotrado 
 con puertas y estantes de vidrio

Z.PWD Z.PWD LWH   Z.PWD LBL Z.PWD LGR   

WH BLGRSB

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl

Acero inox cepillado
AISI 430/EN 1.4016 White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 300  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 300  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 300  (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060  (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3080  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080  (Pag. 86) Suggested installation MB ES 3070  (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 3070  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070  (Pag. 86) 

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 96) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 96)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 96)



Z.PWD Z.PWD LBL Z.PWD LGR   Z.PWD LWH   

ZERO

Built-in Stainless steel cabinet 
   with glass doors and shelves 
Edelstahl Wandeinbauschrank 
   mit Glastür und Glasblagen 
Contenedor de acero inoxidable empotrado 
 con puertas y estantes de vidrio

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl

Acero inox cepillado
AISI 430/EN 1.4016 White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB ES 4060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4060  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4060 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4080  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4080 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4070  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4070  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4070 (Pag. 86) 

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 96) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 96)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 96)



WHITE GLOSSY

WHITE SATIN

WHITE GLAMOUR LATTE GLAMOUR

BLACK  GLOSSY

BLACK  SATIN

BLACK GLAMOUR

GREY  GLOSSY

WHITE LIENZO

LATTE  SATIN

LATTE LIENZO BLACK LIENZO

WH GR BL

STWH

GMWH GMLT GMBL

STLT STBL

LNWH LNLT LNBL

MIRROR GOLD

MR GL
96

Product
Produkt
Producto

Glass in the backround
Glas im Rückwand
Vidrio en el fondo 

Glass shelve at the botton
Glasregal unten

Estante de vidrio en la parte 
inferior

/... Types of glass/ Arten von Glas/ Tipos de vidrio



FLAT

Perfectly flat. The products in this series adhere to the wall 
surface, creating the perfect finish to the niches.

Perfekt flach. Die Produkte dieser Serie haften an der Wandoberfläche 
und sorgen für den perfekten Abschluss der Nischen.

Perfectamente plano. Los productos de esta serie se adhieren a la 
superficie de la pared, creando el acabado perfecto para los nichos.
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F.PW1D WC 800  F.PW1D LWH WC 800  

F.PW1D LBL WC 800  F.PW1D LGR WC 800  

DIN L DIN R

WH

BLGR

SB

98

FLAT

155
1

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush and toilet roll WC 
Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur und Papierrollenhalter 
Contenedor de acero inoxidable empotrado

   para escobilla y porta rollos 

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

SBAISI 304/EN 1.4301 Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 800 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC  (Pag. 86) 

Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha



F.PWAD WC 800  F.PWAD LWH WC 800  

F.PWAD LBL WC 800  F.PWAD LGR WC 800  

DIN L DIN R

WH

BLGR

SB

155
1

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush and toilet roll WC 
Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur und Papierrollenhalter 
Contenedor de acero inoxidable empotrado

   para escobilla y porta rollos 

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

SBAISI 304/EN 1.4301 Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 800 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC  (Pag. 86) 

Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha



F.PW2D WC 800  F.PW2D LWH WC 800  F.PW2D LBL WC 800  F.PW2D LGR WC 800  

DIN L DIN R

F.PW2D WC 950  F.PW2D LWH WC 950  F.PW2D LGR WC 950  F.PW2D LBL WC 950  

WH

WH

BL

BL

GR

GR

SB

SB

100

155
1

155
1

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush and toilet roll WC 
Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur und Papierrollenhalter 
Contenedor de acero inoxidable empotrado

   para escobilla y porta rollos 

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

SBAISI 304/EN 1.4301 Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 800 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC  (Pag. 86) 

Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha

Suggested installation MB 950 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 950 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 950 WC  (Pag. 86) 
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F.PWN F.PWN LWH   F.PWN LBL F.PWN LGR   

Built-in Stainless steel container 
Edelstahl Wandeibaucontainer 
Contenedor acero inox empotrado

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 110) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 110)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 110)

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

SBAISI 304/EN 1.4301 Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 600  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 600 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 300 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 300  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 300 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 



F.PWN LED F.PWN LWH  LED   F.PWN LBL  LED F.PWN LGR  LED   

Built-in Stainless steel container with LED lighting 
Edelstahl Wandeinbaucontainer mit LED Beleuchtung 
Contenedor empotrado acero inox con LED

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 110) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 110)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 110)

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

SBAISI 304/EN 1.4301 Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 600  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 600 (Pag. 86) 

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

Suggested installation MB 300  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 300  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 300 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 



F.PWNP SB F.PWNP WH F.PWNP GR F.PWNP BL

WH BLGRSB

Built-in vertical Stainless steel container 
   with glass shelves
Edelstahl vertikalWandeinbaucontainer 
   mit Glasblagen
Contenedor empotrado vertical de acero inox
con estantes de cristal

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 110) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 110)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 110)

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

SBAISI 304/EN 1.4301 Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 600  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 600 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 



Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 110) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 110)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 110)

Suggested installation MB ES 3060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060 (Pag. 86) Suggested installation MB ES 3070  (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 3070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3070  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080 (Pag. 86) 



F.PWNP LED SB F.PWNP LED WH F.PWNP LED GR F.PWNP LED BL

WH BLGRSB

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 110) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 110)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 110)

Built-in vertical Stainless steel container 
   with LED lighting and glass shelves
Edelstahl vertikalWandeinbaucontainer 
   mit LED beleuchtung und Glasblagen
Contenedor empotrado vertical de acero inox 
con iluminacion LED y estantes de cristal

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

AISI 430/EN 1.4016 White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

Suggested installation MB 600 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB  600 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 



Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 110) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 110)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 110)

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

Suggested installation MB ES 3060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060 (Pag. 86) Suggested installation MB ES 3070  (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 3070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060 (Pag. 86) Suggested installation MB ES 3070  (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 3070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080 (Pag. 86) 



Built-in Stainless steel cabinet 
   with glass doors and shelves.
   Powder-coating
Edelstahl Wandeinbauschrank 
   mit Glastür und Glasblagen.    
Pulverbeschichichtet  
Armario empotrado de acero inox
   con puertas y estantes de cristal.        
Acabado lacado.

WH BLGRSB

F.PWD F.PWD LWH   F.PWD LBL F.PWD LGR   

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 110) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 110)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 110)

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

WH

BL

GR

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

AISI 430/EN 1.4016 White/ Weiss/ Blanco

Grey metalliic/ Grau metallic/ Gris metalizado

Black/ Schwarz/ Negro

Suggested installation MB 300 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 300 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB  300 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 600 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB  600 (Pag. 86) 



Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 110) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 110)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 110)

Suggested installation MB ES 4060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4060 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4070  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4070 (Pag. 86) Suggested installation MB ES 4080  (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 4080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4080 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060 (Pag. 86) Suggested installation MB ES 3070  (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 3070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080 (Pag. 86) 



WHITE GLOSSY

WHITE SATIN

WHITE GLAMOUR

LATTE GLAMOUR

BLACK  GLOSSY

BLACK  SATIN

BLACK GLAMOURGREY  GLOSSY

WHITE LIENZO

LATTE  SATIN

LATTE LIENZO

BLACK LIENZO

WH

GR

BL

STWH

GMWH

GMLT

GMBL

STLT

STBL

LNWH

LNLT

LNBL

MIRROR

GOLD

MR

GL

155
10

Product
Produkt
Producto

Glass in the backround 
Glas im Rückwand 
Vidrio en el fondo 

Glass shelve at the botton 
Glasregal unten

Estante de vidrio en la parte 
inferior

/... Types of glass/ 
/... Arten von Glas/ 
/... Tipos de vidrio



BEND

The most classic variety for building a recess. The simplicity and 
elegance of stainless steel with a characteristic collar.

Die klassische Variante zum Einbau in einer Nische. Die Einfache 
Lösung mit Eleganz von Edelstahl, platzsparende und moderne Designe.

La variante clásica para la instalación de un contenedor. La solución 
simple con elegancia de acero inoxidable, ahorro de espacio y diseños 
modernos.

111

155
10



B.PW1D WC 950  B.PW1D WC 800  

112

155
6

155
6

155
10

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush and toilet roll WC 
Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur und Papierrollenhalter 
Contenedor de acero inoxidable empotrado

   para escobilla y porta rollos 

Suggested installation MB 800 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC  (Pag. 86) 

Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha

Suggested installation MB 950 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 950 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 950 WC  (Pag. 86) 



B.PWAD WC 800  

B.PW2D WC 950  

B.PW2D WC 800  

155

155

155

6

6

6

155
10

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush and toilet roll WC 
Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur und Papierrollenhalter 
Contenedor de acero inoxidable empotrado

   para escobilla y porta rollos 

Suggested installation MB 800 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC  (Pag. 86) 

Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha

Suggested installation MB 950 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 950 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 950 WC  (Pag. 86) 

Suggested installation MB 800 WC  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 800 WC  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 800 WC  (Pag. 86) 



B.PWN 200/10   
B.PWN 200/15*   

B.PWN 300/10   
B.PWN 300/15*   

B.PWN 900/10   
B.PWN 900/15*   

B.PWN 600/10   
B.PWN 600/15*   

155
10

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

Suggested installation MB 300  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 300  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 300 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 600  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 600 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

Built-in stainless steel container
Edelstahl Wandeinbau Module 
Contenedor acero inox empotrado



155
10

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

Built-in stainless steel container 
with LED lighting. 
Edelstahl Wandeinbau Module mit 
LED-Beleuchtung. 
Contenedor acero inox empotrado 
con iluminacion LED.

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

Suggested installation MB 300  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 300  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 300 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 600  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 600 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 



101
151*

6

282

70
0

266
300

67
0

80
0

266
300

77
0

282

B.PWNP 3070/10   B.PWNP 3080/10   
B.PWNP 3070/15*   B.PWNP 3080/15*   

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

Built-in stainless steel container 
with glass shelves. 
Edelstahl Wandeinbau Module mit 
Glasblagen. 
Contenedor acero inox empotrado 
con estantes de cristal.

Suggested installation MB ES 3060 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060  (Pag. 86) 

Suggested installation MB 600  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 600 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3070 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070  (Pag. 86) Suggested installation MB ES 3080 (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 3080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080  (Pag. 86) 



155
10

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

Built-in stainless steel container 
with glass shelves. 
Edelstahl Wandeinbau Module mit 
Glasblagen. 
Contenedor acero inox empotrado 
con estantes de cristal.

Suggested installation MB ES 4060 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4060  (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4070 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4070  (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4080 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4080  (Pag. 86) 



70
0

266
300

67
0

282

282

80
0

266
300

77
0

B.PWNP 3070/10 LED  

B.PWNP 3080/10 LED  

B.PWNP 3070/15 LED*  

B.PWNP 3080/15 LED*  

101

101

151*

151*

6

6

115

115

165*

165*

IP65 ~4000K
NW IP20~2,4

W
230V

AC

IP65 ~4000K
NW IP20~2,4

W
230V

AC

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

Vertical stainless steel built-in container 
with LED lighting and glass shelves
Eingebauter vertikaler Edelstahlbehälter mit 
LED-Beleuchtung und Glasböden
Contenedor empotrado vertical acero inox 
con iluminación LED y estantes de cristal

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

Suggested installation MB 600  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 600 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900  (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060 (Pag. 86) Suggested installation MB ES 3070  (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 3070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080 (Pag. 86) 



Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

Vertical stainless steel built-in container 
with LED lighting and glass shelves
Eingebauter vertikaler Edelstahlbehälter mit 
LED-Beleuchtung und Glasböden
Contenedor empotrado vertical acero inox 
con iluminación LED y estantes de cristal

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

on request
auf Anfrage
bajo pedido

Suggested installation MB ES 4060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4060 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4070  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4080 (Pag. 86) 
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6Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

Vertical stainless steel built-in container 
with LED lighting and glass shelves
Eingebauter vertikaler Edelstahlbehälter mit 
LED-Beleuchtung und Glasböden
Contenedor empotrado vertical acero inox 
con iluminación LED y estantes de cristal

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 
AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl

Acero inox cepillado

Suggested installation MB 300 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 300 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB  300 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 900 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 900 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB 900 (Pag. 86) 

Suggested installation MB 600 (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB 600 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB  600 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3060 (Pag. 86) Suggested installation MB ES 3070  (page 86) 

Vorgeschlagene Installation MB ES 3070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 3080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 3080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 3080 (Pag. 86) 



401

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

Vertical stainless steel built-in container 
with glass doors and shelves 
Vertikaler Edelstahlbehälter mit Glastüren 
und Regalen. 
Contenedor empotrado vertical acero inox 
con puerta y estantes de cristal

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

Suggested installation MB ES 4060  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4060 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4060 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4070  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4070 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4070 (Pag. 86) 

Suggested installation MB ES 4080  (page 86) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 4080 (Seite 86) 
Instalacion propuesta MB ES 4080 (Pag. 86) 



Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

Built-in stainless steel mirrored cabinet
with doble sided mirror doors and glass shelves. 
Eingebauter Spiegelschrank aus Edelstahl mit    
doppelseitigen Spiegeltüren und Glasböden. 
Armario de acero inoxidable para empotrar, con 
puertas de espejo de doble cara y estantes de 
vidrio.

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 
AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl

Acero inox cepillado

Suggested installation MB ES 6060  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 6060 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ES 6060 (Pag. 87) 

Suggested installation MB ES 8060  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 8060 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ES 8060 (Pag. 87) 

Suggested installation MB ES 6070  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 6070 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ES 6070 (Pag. 87) 

Suggested installation MB ES 8070  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 8070 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ES 8070 (Pag. 87) 



B.SPS 6060 LED B.SPS 8060 LED

B.SPS 6070 LED
B.SPS 8070 LED

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

Built-in stainless steel mirrored cabinet
with double sided mirror doors and glass shelves with LED 
lighting.
Eingebauter Spiegelschrank aus Edelstahl mit  doppelseitigen 
Spiegeltüren und Glasböden mit LED Beleuchtung.
Armario de acero inoxidable para empotrar, con puertas de 
espejo de doble cara y estantes de vidrio con iluminacion 
LED.

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 
AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl

Acero inox cepillado

Suggested installation MB ES 6060  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 6060 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ES 6060 (Pag. 87) 

Suggested installation MB ES 8060  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 8060 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ES 8060 (Pag. 87) 

Suggested installation MB ES 6070  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ES 6070 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ES 6070 (Pag. 87) 

Furniture swich
Möbel Schalter
Interruptor basculante

PowerBox - with switch and schuko socket
PowerBox - mit schalter und schuko steckdose
PowerBox - con interuptor y enchufe



124

Posibility of mounting glass in the backround as well as glass shelve at the bottom (page 126) 
Möglichkeit der Montage von Glas im Hintergrund sowie Glasregal unten (Seite 126)
Posibilidad de montar vidrio en el fondo, así como estante de vidrio en la parte inferior (página 126)

Built-in stainless steel tall cabinet with glass 
doors and shelves
Eingebauter Hochschrank aus Edelstahl mit 
Glastüren und Regalen
Armario alto de acero inoxidable para 
empotrar con puertas y estantes de vidrio.

steel grade/ Stahlsorte/ tipo de acero: 

AISI 304/EN 1.4301 SB Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado

Suggested installation MB ESH  30120  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ESH  30120 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ESH  30120 (Pag. 87) 

Suggested installation MB ESH  30150  (page 87) 
Vorgeschlagene Installation MB ESH  30150 (Seite 87) 
Instalacion propuesta MB ESH  30150 (Pag. 87) 



MRG2D WC 800 MRG2D WC 950

146
180

165

Types of glass - page 85 
Arten von Glas  - Seite 85  
Tipos de cristal - pag. 85

Stainless steel wall case  for toilet brush  
   and toilet roll in glass covering
WC Edelstahl Wandmodul mit Bürstengarnitur 
  und Papierrollenhalter  in Glasgehaüse 
Contenedor de superficie para escobilla y 
porta rollos forrado de cristal

155
10

Opening direction to select 
Türöffnung zu Bestellen 
Seleccionr apertura Izd/Dcha

Inside 
Innen
Interior

Inside 
Innen
Interior



WHITE GLOSSY

WHITE SATIN

WHITE GLAMOUR

LATTE GLAMOUR

BLACK  GLOSSY

BLACK  SATIN

BLACK GLAMOURGREY  GLOSSY

WHITE LIENZO

LATTE  SATIN

LATTE LIENZO

BLACK LIENZO

WH

GR

BL

STWH

GMWH

GMLT

GMBL

STLT

STBL

LNWH

LNLT

LNBL

MIRROR

GOLD

MR

GL

Product
Produkt
Producto

Glass in the backround 
Glas im Rückwand 
Vidrio en el fondo 

Glass shelve at the botton 
Glasregal unten

Estante de vidrio en la parte 
inferior

/... Types of glass/ 
/... Arten von Glas/ 
/... Tipos de vidrio



BATH ACCESSORIES 
BAD ZUBEHÖR 
ACCESORIOS DE BAÑO

127

155
10



PD120/120/50

PD160/120/50            

PD240/80/50            

120

12
0

12
0

60
120

50
12

0

60
120

60

160

12
0

80
160

12
0

50

80
160

12
0

60

240

80
50

80

120
240

80

80
240

PD240/80/50P            

PD240/80/50P2            

PD160/120/50P            

PD160/120/50P2            

PD120/120/50P

PD120/120/50P2
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PD240/240/50P            

PD240/120/50            

Containers made of plexiglas
 Behälter aus Plexiglas 
CONTENEDORES DE METACRILATO
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PD240/240/50P2            

PD240/240/50P3            

PD240/120/50P            

PD240/120/50P2            
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PD140/140/90P2            

PD270/100/90P4         

PD250/200/80P3            
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Containers made of plexiglas
 Behälter aus Plexiglas 
CONTENEDORES DE METACRILATO



BH-3.1            
Towell holder- small 
Handtuchhalter-Klein 
Toallero - pequeño

BH-1            
Toilet paper holder 
Toiletten papier halter 
Porta rollos papel

BH-3.2            
Towell holder- wide 
Handtuchhalter-Breit 
Toallero ancho

WH BLGR

WH BLGR

WH BLGR

WH BLGR
Possible colours of powder-coating  
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung 
Posibilidad de lacado en color

Stainless steel bathroom handles 
Edelstahl badezimmer Halter 
Accesorios de baño de acero inox

155
10

BH-2            
Toilet paper holder with shelf
Toiletten papier halter mit regal
Porta rollos papel con estante

Possible colours of powder-coating  
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung 
Posibilidad de lacado en color

Possible colours of powder-coating  
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung 
Posibilidad de lacado en color

Possible colours of powder-coating  
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung 
Posibilidad de lacado en color



440

20

80

Stainless steel bathroom handles 
Edelstahl badezimmer Halter 
Accesorios de baño - acero inox

BH-4.1            
Towell holder- small 
Handtuchhalter-Klein 
Toallero pequeño 

BH-4.2            
Towell holder- wide 
Handtuchhalter-Breit 
Toallero ancho 

SBSP +

SBSP +

WH BLGR

WH BLGR

132

155
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Possible colours of powder-coating  
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung 
Posibilidad de lacado en color

Possible colours of powder-coating  
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung 
Posibilidad de lacado en color

BH-5         
Toilet brush holder 
Toilettenbürstenhalter 
Escobillero

BH-6         
Soap dispenser 
Seifenspender
Dispensador de jabón
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LIGHTING/ BELEUCHTUNG/ ILUMINACIÓN

134



GB

GW

GG

MR

Description/ Beschreibung/ Descripcion

LIGHTING/ BELEUCHTUNG/ ILUMINACIÓN

36
led

3,6
W

- LED quantity/ Anzahl der LED's/ Ctdad LEDs

- Supply voltage/  Versorgungsspannung/ Fuente de alimentación

 - Rated power/ Leistung/ consumo en watios.

- Cable length and type of plug/ Kabellänge und Steckertyp 
   Medida cable y tipo de conexión.

NW WWCW

40
00

K
60

00
K

20
00

0K

10
00

0K

30
00

K

20
00

K

10
00

K

LM - L uminous flux/ Lichtstrom/ Lumenes

1m

mini-AMP

IP
20   

- IP protection/ IP Schutzart/ Protección  IP

CW - cold white
kalt weiss
blanco frio

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Finishing color / Gehäusefarbe / Acabado: 

WW - warm white
warm weiss
cálido

NW - neutral white
neutral weiss
neutro

 LM:291lm
~6000K

CW

 LM:284lm
~4000K

NW

 LM:265lm
~3000K

WW

Energy class
Energieklasse
Clase Energética

Light source
Leuchtmittel 
Tipo de lampara

Polished stainless 
steel Poliert Edelstahl
Acero inox brillo

SP

Aluminium
Aluminium
Aluminio

AL

Brushed stainless steel 
Gebürstet Edelstahl
Acero inox cepillado 

SB

Chrom
Chrome
Cromo 

CH

Gray Lacobel glass
Grey Lacobel glas
Vidrio lacobel gris

Mirror
Spiegel
Espejo

White Lacobel glass
Weiß Lacobel glas
Vidrio Lacobel blanco

Black Lacobel glass
Schwarz Lacobel glas
Vidrio lacobel negro

1 x max 10 W

G9 E14

- Rated power/ Leistung/ consumo x nº de lamparas

- Light source/ Leuchtmittel /portalamparas

135

White ( RAL 9016 )
Weiss ( RAL 9016 )
Blanco ( RAL 9016 )

Black ( RAL 9005 )
Schwarz ( RAL 9005 )
Negro ( RAL 9005 )

WH

BL

LED



 AC
230V

 AC
230V

1.

2.3.

ATTIO M
0,3m

0,3m

CH

IP
20

IP
20

36

80

80

20

20

31

36

100

10
0

20

20

31

25 25

ATTIO L

CH

80

80 41

36

15

31
20

36

100

10
0

41

15

31
20

1.

4. 3.

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación

1 x max 10 W

G9

1 x max 10 W

G9

1 x max 10 W

G9

1 x max 10 W

G9
  AT80L/...

 AT100L/...

  AT80M/...

 AT100M/...

Installation   Montage   Montaje

Installation   Montage   Montaje

136

LED

LED



ELLETRO SQUARE  DC
12V

76

13

76

18

48

21

7

7

41 26

3,0
W

18
led

1m

mini-AMP

Installation   Montage   Montaje 

1.

12V DC
3.

2.

76

13

76 30

7

7

41

15

15

6,5

LUKINO  DC
12V

LKZ/.../,,,

1m

mini-AMP

LKL/.../,,,/IP44

Installation   Montage   Montaje

1.

12V DC
3.

2.

2,4
W

2,4
W

24
led

24
led

LM:247lm
 

6000K
 

CW

LM:247lm
 

4000K
 

NW

LM:212lm
3000K

 

WW

148
20

20

118

10
9

30 26 39
,4

132
15

6,5

15

118

30

12V DC

12V DC

3.

3.

4.

4.

2.

2.

1.

1.

IP
20

IP
20

3,0
W

18
led

IP
44

IP
44

3,0
W

18
led

IP
20

3,0
W

18
led

IP
44

LKZ/.../,,,/IP44 2,4
W

24
led

LKL/.../,,, 2,4
W

24
led

IP
20

IP
44

LM:185lm
 

6000K
 

CW

LM:185lm
4000K

 

NW

EL-SQ/.../,,,

EL-SQ/.../,,,/IP44

EL-SQ L/.../,,,

EL-SQ L/.../,,,/IP44

137

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM 400

374

28

48 10

400

41

26

6,75
W

45
led

1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM 600

10,35
W

69
led

41

26

572

28

48

600

10

1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM 600 N2

10,35
W

69
led

1.

12V DC

3.
2.

8

18 21

8

18 21

LM:463lm
 

6000K
 

CW

LM:463lm
 

4000K
 

NW

LM:397lm
3000K

 

WW

LM:710lm
 

6000K
 

CW

LM:710lm
 

4000K
 

NW

LM:609lm
3000K

 

WW

LM:710lm
 

6000K
 

CW

LM:710lm
 

4000K
 

NW

LM:609lm
3000K

 

WW

EL-SL400/.../,,, IP
20

IP
20

EL-SL600/.../,,,

IP
20EL-SL600/N2/.../,,,

Installation   Montage   Montaje

138

6,75
W

45
ledEL-SL400/.../,,,/IP44 IP

44

10,35
W

69
led

IP
44

EL-SL600/.../,,,/IP44

10,35
W

69
led

IP
44EL-SL600/N2/.../,,,/IP44

41 26

572

28

48 10

600

400

8

18 21

LED

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



12V DC

3.

48
400

1000

1041 26

28

48

800

1041 26

400

8

18 21

8

18 21

8

18 21

1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM 800

93
led

1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM 1000

14
W

17,6
W

117
led

1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM 1200

21,2
W

141
led

28

48
600

1200

1041 26

2.
1.

28

LM:957lm
 

6000K
 

CW

LM:957lm
 

4000K
 

NW

LM:820lm
3000K

 

WW

IP
20

EL-SL800/.../,,,

IP
20

LM:1204lm
 

6000K
 

CW

LM:1204lm
 

4000K
 

NW

LM:1032lm
3000K

 

WW

EL-SL1000/.../,,,

LM:1451lm
 

6000K
 

CW

LM:1451lm
 

4000K
 

NW

LM:1243lm
3000K

 

WW

IP
20

EL-SL1200/.../,,,

Installation
Montage
Montaż

139

IP
44

93
led

14
W

EL-SL800/.../,,,/IP44

EL-SL1000/.../,,,/IP44 17,6
W

117
led

IP
44

21,2
W

141
led

IP
44

EL-SL1200/.../,,,/IP44

LED

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



EL-SL400L/.../,,,/IP44

ELLETRO SLIM L 400

6,75
W

45
led 374

28

30 10

400

41

8
58

15

15

6,5

2.

12V DC

3.

1.

LM:463lm
 

6000K
 

CW

LM:463lm
 

4000K
 

NW

LM:397lm
3000K

 

WW

1m

mini-AMP

 DC
12V

EL-SL600L/.../,,,/IP44

ELLETRO SLIM L 600

LM:710lm
 

6000K
 

CW

LM:710lm
 

4000K
 

NW

LM:609lm
3000K

 

WW

IP
20

IP
44

EL-SL400L/.../,,, 6,75
W

45
led

EL-SL600L/.../,,,

10,35
W

69
led

IP
20

IP
44

10,35
W

69
led

1m

mini-AMP

 DC
12V

Installation   Montage   Montaje

140

41

572

28

30 10

600

8
58

15

15

6,5

400

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



1m

mini-AMP

 DC
12V

ELLETRO SLIM L 1200

EL-SL1200L/.../,,,/IP44

IP
20

IP
44

EL-SL1200L/.../,,,

28
30

41 400

800

10 8
58

15

15

6,5

41

28
30

400

1000

10

8
58

15

15

6,5

41

28
30

600

1200

10

8
58

15

15

6,5

12V DC

3.

1.
2.

1m

mini-AMP

 DC
12V

ELLETRO SLIM L 800

LM:957lm
 

6000K
 

CW

LM:957lm
 

4000K
 

NW

LM:820lm
3000K

 

WW

21,2
W

141
led

21,2
W

141
led

LM:1451lm
 

6000K
 

CW

LM:1451lm
 

4000K
 

NW

LM:1243lm
3000K

 

WW

EL-SL800L/.../,,,/IP44 14
W

93
led

IP
20

IP
44

EL-SL800L/.../,,, 14
W

93
led

1m

mini-AMP

 DC
12V

ELLETRO SLIM L 1000
IP
20

IP
44

17,6
W

117
led

17,6
W

117
led

LM:1204lm
 

6000K
 

CW

LM:1204lm
 

4000K
 

NW

LM:1032lm
3000K

 

WW

Installation   Montage   Montaż

EL-SL1000L/.../,,,/IP44

EL-SL1000L/.../,,,

141

LED

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



41

26

1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM S 400

372

39

48 11

400
422

6,75
W

45
led

1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM S 600

10,35
W

69
led

1.

12V DC

3.
2.

61

8
4

18 21
LM:479lm

 

6000K
 

CW

LM:479lm
 

4000K
 

NW

LM:410lm
3000K

 

WW

LM:753lm
 

6000K
 

CW

LM:753lm
 

4000K
 

NW

LM:646lm
3000K

 

WW

IP
20

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL400S/.../,,,

IP
20

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL600S/.../,,,

Installation   Montage   Montaje

142

6,75
W

45
led

IP
44

EL-SL400S/.../,,,/IP44

10,35
W

69
led

IP
44

EL-SL600S/.../,,,/IP44

2641

572

39

48 11

600
622

61

8
4

18 21400

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



1m

mini-AMP

 DC
12VELLETRO SLIM S 800

93
led

1m

mini-AMP

 DC
12V

14
W

1m

mini-AMP

 DC
12V

12V DC

3.
2.

1.

LM:1015lm
 

6000K
 

CW

LM:1015lm
 

4000K
 

NW

LM:870lm
3000K

 

WW

LM:1278lm
 

6000K
 

CW

LM:1278lm
 

4000K
 

NW

LM:1095lm
3000K

 

WW

LM:1540lm
 

6000K
 

CW

LM:1540lm
 

4000K
 

NW

LM:1320lm
3000K

 

WW

ELLETRO SLIM S 1000

17,6
W

117
led

ELLETRO SLIM S 1200

21,2
W

141
led

IP
20

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL800S/.../,,,

IP
20

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL1000S/.../,,,

IP
20

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL1200S/.../,,,

Installation
Montage
Montaje

143

93
led

14
W

IP
44EL-SL800S/.../,,,/IP44

17,6
W

117
led

IP
44

EL-SL1000S/.../,,,/IP44

21,2
W

141
led

IP
44

EL-SL1200S/.../,,,/IP44

41

61

8
4

18 21

39

48
600

1200

11

1222

26

41
39

48
400

1000

11

1022

61

8
4

18 21
26

41

39

48

800

11

400

822

61

8
4

18 21
26

LED

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



ELLETRO SLIM SL 400

6,75
W

45
led

LM:479lm
 

6000K
 

CW

LM:479lm
 

4000K
 

NW

LM:410lm
3000K

 

WW

1m

mini-AMP

 DC
12V

ELLETRO SLIM SL 600

IP
20

IP
44

6,75
W

45
led

10,35
W

69
led

IP
20

IP
44

10,35
W

69
led

1m

mini-AMP

 DC
12V

LM:753lm
 

6000K
 

CW

LM:753lm
 

4000K
 

NW

LM:646lm
3000K

 

WW

39

30
41

2.

12V DC

3.

1.

374

11

400
422

58
61

15

15

6,5

8

4

Lighting/ Beleuchtung/ Oświetlenie

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL400SL/.../,,,/IP44

EL-SL400SL/.../,,,

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL600SL/.../,,,/IP44

EL-SL600SL/.../,,,

Installation   Montage   Montaje

144

41

572

39

30 11

600

58
61

15

15

6,5

8

4

622

400

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



1m

mini-AMP

 DC
12V

ELLETRO SLIM SL 1200
IP
20

IP
44

1m

mini-AMP

 DC
12V

ELLETRO SLIM SL 800

LM:1015lm
 

6000K
 

CW

LM:1015lm
 

4000K
 

NW

LM:870lm
3000K

 

WW

21,2
W

141
led

21,2
W

141
led

14
W

93
led

IP
20

IP
44

14
W

93
led

1m

mini-AMP

 DC
12V

ELLETRO SLIM SL 1000
IP
20

IP
44

17,6
W

117
led

17,6
W

117
led

Lighting/ Beleuchtung/ Oświetlenie

12V DC

3.

1.
2.

LM:1278lm
 

6000K
 

CW

LM:1278lm
 

4000K
 

NW

LM:1095lm
3000K

 

WW

LM:1540lm
 

6000K
 

CW

LM:1540lm
 

4000K
 

NW

LM:1320lm
3000K

 

WW

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL800SL/.../,,,/IP44

EL-SL800SL/.../,,,

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL1000SL/.../,,,/IP44

EL-SL1000SL/.../,,,

GB
GW
GG
MR

+

EL-SL1200SL/.../,,,/IP44

EL-SL1200SL/.../,,,

Installation   Montage   Montaje

145

30
41 400

39

800

11

822

58
61

15

15

6,5

8

4

30
41 400

39

1000

11

1022

58
61

15

15

6,5

8

4

30
41

39

600

1200

11

1222

58
61

15

15

6,5

8

4

LED

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



1m

mini-AMP

 DC
12V

TGL3/108.../,,, LM:741lm
 

6000K
 

CV

LM:741lm
 

4000K
 

NW

LM:635lm
3000K

 

WW

TGL3/72.../,,,
LM:582lm

 

6000K
 

CW

LM:569lm
 

4000K
 

NW

LM:529lm
3000K

 

WW

TGL3/36.../,,,

LM:291lm
 

6000K
 

CW

LM:284lm
 

4000K
 

NW

LM:265lm
3000K

 

WW

TGL3/54.../,,, LM:370lm
 

6000K
 

CW

LM:370lm
 

4000K
 

NW

LM:318lm
3000K

 

WW

TRIGA L 330

TRIGA L 330+

IP
20

10,8
W

72
led

IP
44

10,8
W

72
ledTGL3/108.../,,,/IP44

IP
20

7,2
W

36
led

IP
44

7,2
W

36
ledTGL3/72.../,,,/IP44

IP
20

3,6
W

18
led

IP
44

3,6
W

18
ledTGL3/36.../,,,/IP44

IP
20

5,4
W

36
led

IP
44

5,4
W

36
ledTGL3/54.../,,,/IP44

2.

12V DC

3.

1.

Installation   Montage   MontajeCH

CH

Lighting/ Beleuchtung/ Oświetlenie

1m

mini-AMP

 DC
12V

146

13

330

30

96
15

15

11

330

20

86
15

15

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



1.

12V DC

3.

2.

TGL6/198.../,,,

TGL6/132.../,,,

TGL6/66.../,,,

LM:534lm
 

6000K
 

CW

LM:521lm
 

4000K
 

NW

LM:486lm
3000K

 

WW

TGL6/99.../,,, LM:679lm
 

6000K
 

CW

LM:679lm
 

4000K
 

NW

LM:582lm
3000K

 

WW

TRIGA L 600

TRIGA L 600+

LM:1067lm
 

6000K
 

CW

LM:1042lm
 

4000K
 

NW

LM:970lm
3000K

 

WW

LM:1358lm
 

6000K
 

CW

LM:1358lm
 

4000K
 

NW

LM:1164lm
3000K

 

WW

IP
20

6,6
W

33
led

IP
44

6,6
W

33
ledTGL6/66.../,,,/IP44

IP
20

9,9
W

66
led

IP
44

9,9
W

66
ledTGL6/99.../,,,/IP44

IP
20

13,2
W

13,2
W

66
led

66
led

IP
44

TGL6/132.../,,,/IP44

TGL6/198.../,,,/IP44

IP
20

19,8
W

132
led

IP
44

19,8
W

132
led

CH

CH

Lighting/ Beleuchtung/ Oświetlenie

1m

mini-AMP

 DC
12V

1m

mini-AMP

 DC
12V

Installation   Montage   Montaje

147

11

20

86
15

15

600 mm

 400mm 

13

30

96
15

15

600 mm

 400mm 

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



TRIGA L 800

TRIGA L 1000

IP
20

9
W

45
led

IP
44

9
W

45
led

TGL8/90.../,,,

TGL8/90.../,,,/IP44

IP
20

13,5
W

90
led

IP
44

13,5
W

90
led

TGL8/135.../,,,

TGL8/135.../,,,/IP44

LM:728lm
 

6000K
 

CW

LM:711lm
 

4000K
 

NW

LM:661lm
3000K

 

WW

LM:926lm
 

6000K
 

CW

LM:926lm
 

4000K
 

NW

LM:794lm
3000K

 

WW

IP
20

11,4
W

57
led

57
led

IP
44

11,4
WTGL10/114.../,,,/IP44

TGL10/114.../,,,

IP
20

17,1
W

114
led

114
led

IP
44

17,1
WTGL10/171.../,,,/IP44

TGL10/171.../,,,

LM:922lm
 

6000K
 

CW

LM:901lm
 

4000K
 

NW

LM:838lm
3000K

 

WW

LM:1173lm
 

6000K
 

CW

LM:1173lm
 

4000K
 

NW

LM:1005lm
3000K

 

WW

1.

12V DC

3.

2.

CH

CH

1m

mini-AMP

 DC
12V

1m

mini-AMP

 DC
12V

Installation   Montage   Montaje

148

86
15

15

11

20

TGL8- 800mm, TGL10- 1000mm 

 400mm 

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



DL

1,2m

mini-AMP

 DC
12V

LED cable
LED Kabel
Cable LED

glass-Glas-cristal
LED

underlay
die Unterlage 
podkładka

252

25
8

brushed aluminium
gebürstet Aluminium
Aluminio cepillado

12x12x4

LED

25 201
8 10

DLS

LM:14lm/LED
6000K

 

CW

LM:14lm/LED
4000K

 

NW

LM:12lm/LED
3000K

 

WW

45
led

69
led

93
led

6,7
W

10,3
W

13,9
W

400mm

600mm

800mm

LM:14lm/LED
6000K

 

CW

LM:14lm/LED
4000K

 

NW

LM:12lm/LED
3000K

 

WW

42
led

66
led

90
led

6,3
W

9,9
W

13,5
W

360mm

560mm

760mm

400; 600; 800

25
0

matt edge
Rand Matt
Borde mate

10
0

sandblasting
Satinierung
Arenado30

DLA

360; 560; 760

20
0

10
0

glass-Glas-cristal

30

1

3

4

2

polished stainless steel
Edelstahl poliert
Acero inox brillo

matt edge
Rand Matt
Borde mate

glass-Glas-cristal

IP
20

DLA 400 x 250 .../,,,

DLA 600 x 250 .../,,,

DLA 800 x 250 .../,,,

DLS 360 x 200 .../,,,

DLS 560 x 200 .../,,,

DLS 760 x 200 .../,,,

149

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación

matt edge
Rand Matt
Borde mate

glass-Glas-cristal

LED cable
LED Kabel
Cable LED

matt edge
Rand Matt
Borde mate

sandblasting
Satinierung
Arenado



23
14

75

75

70

75

70

75

70

70

75

75

13
20

1

NR:�LVO/AL NR:�LVO/WHNR:�LVO/SA NR:�LVO/BR NR:�LVO/BL

=

O 60mm

O 60mm

1.
2.

3.

4.

1.
2.

3.

4.

LIFE

LM:17lm
 

6000K
 

CW

LM:16lm
 

4000K
 

NW

LM:15lm
3000K

 

WW

0,24
W

3
ledLV/AL/...

0,24
W

3
ledLV/SA/...

0,24
W

3
ledLV/BR/...

0,24
W

3
ledLV/WH/...

0,24
W

3
ledLV/BL/...

0,3m

LM:17lm
 

6000K
 

CW

LM:16lm
 

4000K
 

NW

LM:15lm
3000K

 

WW

GAMA
0,24
W

3
ledGA/AL/...

 DC
12V

0,24
W

3
ledGA/SA/...

0,24
W

3
ledGA/BR/...

0,24
W

3
ledGA/WH/...

0,24
W

3
ledGA/BL/...

0,3m

 Adapter frame for external dimensions 75x75mm/ Adapterrahmen für Aussenmaß 75x75mm/ Marco adaptador para medida exterior 75x75mm

installation in holes
Unterputzeinbau in handelsübliche Schalter/
Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

 DC
12V

AL - Aluminium/Aluminio
SA - Satin/ Nickel matt/ Satinado
BR - Brown/ Braun/ Marron 
WH -  White/ Weiß/ Blanco
BL -  Black/ Schwarz/ Negro

150

LED

LED

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación

AL - Aluminium/Aluminio
SA - Satin/ Nickel matt/ Satinado
BR - Brown/ Braun/ Marron 
WH -  White/ Weiß/ Blanco
BL -  Black/ Schwarz/ Negro

installation in holes
Unterputzeinbau in handelsübliche Schalter/
Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.



73

73

20
13

75

73

73

75

10

20

75

75

O 60mm

1.
2.

3.

4.

4.

1.
2.

3.

O 60mm

0,24
W

3
led

MAGO

0,48
W

6
led

 DC
12V

LM:17lm
 

6000K
 

CW

LM:16lm
 

4000K
 

NW

LM:15lm
3000K

 

WW

MG1/SB/...

LM:34lm
 

6000K
 

CW

LM:32lm
 

4000K
 

NW

LM:30lm
3000K

 

WW

MG2/SB/...

0,3m

LM:17lm
 

6000K
 

CW

LM:16lm
 

4000K
 

NW

LM:15lm
3000K

 

WW

KRISTAL

CR04/AL/,,,

0,48
W

6
led

 DC
12V

0,48
W

6
led

0,24
W

3
led

LM:39lm
 

6000K
 

CW

LM:38lm
 

4000K
 

NW

LM:34lm
3000K

 

WW

0,48
W

6
led

0,3m

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

CR01/.../,,,

CR02/.../,,,

CR03/.../,,,

IP
20
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installation in holes
Unterputzeinbau in handelsübliche Schalter/
Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.

installation in holes
Unterputzeinbau in handelsübliche Schalter/
Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.



75

75

13

21

O 60mm

4.

1.

2.

3.

1.

2.

3.

4.

O 60mm

10

75

75

4

75

750,96
W

BRILLANZA

1,2
W

15
led

 DC
12V

LM:30lm
 

6000K
 

CW

LM:30lm
4000K

 

NW

LM:25lm
3000K

 

WW

LM:39lm
 

6000K
 

CW

LM:39lm
 

4000K
 

NW

LM:33lm
3000K

 

WW

1,2
W

15
led

12
led

0,3m

LUCCIO

18
led

1,8
W

LM:144lm
6000K

 

CW

LM:131lm
3000K

 

WW

LM:194lm
 

6000K
 

CW

LM:194lm
 

4000K
 

NW

LM:175lm
3000K

 

WW

24
led

2,4
W

LM:144lm
4000K

 

NW

0,3m

 DC
 12V

75

75

GB
GW
GG
MR

IP
20

IP
20

IP
20

BZR/.../,,,

BZO/.../,,,

BZK/.../,,,

GB
GW

MR

IP
20

IP
20

LU/.../,,,

LU 2/.../,,,

Lighti/ 
Beleuchtun
g/ 
Oświetlenie
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installation in holes
Unterputzeinbau in handelsübliche Schalter/
Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.

installation in holes
Unterputzeinbau in handelsübliche Schalter/
Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.



75

75

10

20

75

75

O 60mm

4.

1.
2.

3.

25

11

50

3M
adhesive tape/ 
Selbstklebefolie /
cinta adhesiva

50

25

11

1. 2. 3.

4.

4.

12V DC

WAVE

LM:120lm
 

6000K
 

CW

LM:120lm
 

4000K
 

NW

LM:109lm
3000K

 

WW

1,2
W

12
led

 DC
12V

1,2
W

12
led

1,2
W

12
led

1,2
W

12
led

1,2
W

12
led

1,2
W

12
led

1,2
W

12
led

1,8
W

18
led

0,3m

LM:96lm
 

6000K
 

CW

LM:96lm
 

4000K
 

NW

LM:87lm
3000K

 

WW

0,3m

mini-AMP

STEPS 03

0,48
W

6
led

LM:17lm
 

6000K
 

CW

LM:17lm
 

4000K
 

NW

LM:15lm
3000K

 

WW

SP03/SB/...

 DC
12V

W01/.../,,,

W02/.../,,,

W03/.../,,,

W04/.../,,,

W05/.../,,,

W06/.../,,,

W07/.../,,,

W08/.../,,,

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20

IP
20
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installation in holes
Unterputzeinbau in handelsübliche Schalter/
Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.



O 60mm

10

23
100

100IC 100

75

75IC 75

1.
2.

3.

4.

0,72
W

9
led

INFORMATICO P

1,7
W

21
led

100

100ICP 100
200

100ICP 200

2

8

23

10
0

28 4.

1.
switch off 
230V

2.

3.

5.

switch on 
230V

installation   Montage   Montaje 

 

LM:58lm
 

6000K
 

CW

LM:58lm
 

4000K
 

NW

LM:51lm
3000K

 

WW

LM:136lm
 

6000K
 

CW

LM:136lm
 

4000K
 

NW

LM:119lm
3000K

 

WW

0,48
W

6
led

LM:38lm
 

6000K
 

CW

LM:38lm
 

4000K
 

NW

LM:34lm
3000K

 

WW

INFORMATICO

IC 75/.../,,,

0,48
W

6
led

 DC
12V

WCEXIT
your picture /
Auf Anfrage auch 
andere Logos /
Su imagen

01

05

02

06

03

07

04

IC 100/.../,,,

0,3mIP
20

IP
20

 AC
230V

IP
20

IP
20

CH

ICP 100/.../,,,

ICP 200/.../,,,
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HOTEL

LED

LED
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installation in holes
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Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.



0,48
W

6
led

LM:38lm
 

6000K
 

CW

LM:38lm
 

4000K
 

NW

LM:34lm
3000K

 

WW

INFORMATICO H

IH 75/.../,,,

0,72
W

9
led

01 02

O 60mm

1
21

75
8

76

90

75

91

90
8

1.

2.

3.

4.

20
0

60

45

8

30

LM:58lm
 

6000K
 

CW

LM:58lm
 

4000K
 

NW

LM:51lm
3000K

 

WW

IH 90/.../,,,

1,2
W

12
led

LM:96lm
 

6000K
 

CW

LM:96lm
 

4000K
 

NW

LM:87lm
3000K

 

WW

FLY

FL/...

IP
20

IP
20

 AC
230V

IP
20

 DC
12V

0,3m
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installation in holes
Unterputzeinbau in handelsübliche Schalter/
Montaje empotrado en caja estandar 60 mm.



30
0

115 109

LANGO 300

2 x max 20 W

E14

2 x max 20 W

E14

2 x max 20 W

E14

2 x max 20 W

E14

LA 300A/...

LA 300B/...

LA 300C/...

LA 300D/...

156

 AC
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IP
20

CH

WH

BL

Lighting/ Beleuchtung/ Iluminación



LANGO 600

3 x max 20 W

E14

3 x max 20 W

E14

3 x max 20 W

E14

3 x max 20 W

E14

3 x max 20 W

E14

60
0

115 109

LA 600A/...

LA 600B/...

LA 600E/...

LA 600D/...

LA 600C/...
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 AC
230V

IP
20

CH

WH

BL
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TRIGA DUO 330
 AC
230V

10,8
W

 72
led

LM:741lm
 

6000K
 

CW

LM:741lm
 

4000K
 

NW

LM:653lm
3000K

 

WW

 7,2
W

36
led

LM:582lm
 

6000K
 

CW

LM:569lm
 

4000K
 

NW

LM:592lm
3000K

 

WW

CH

IP
20

TGD/108.../,,,

TGD/72.../,,,

TRIGA DUO 600

19,8
W

132
led

13,2
W

66
led

CH

LM:1067lm
 

6000K
 

CW

LM:1043lm
 

4000K
 

NW

LM:970lm
3000K

 

WW

LM:1358lm
 

6000K
 

CW

LM:1358lm
 

4000K
 

NW

LM:1164lm
3000K

 

WW

TGD/198.../,,,

TGD/132.../,,,

 AC
230V

IP
20

55

50

15

25

30

600

TGD/132-200mm

TGD/198-300mm

55

50

330

150
30

15

25

6.
switch on 
230V

1.

3.

230V

2.

switch off 
230V

4.

5.

Installation   Montage   Montaje
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TRIGA UNO 330
 AC
230V

10,8
W

72
led

LM:741lm
 

6000K
 

CW

LM:741lm
 

4000K
 

NW

LM:635lm
3000K

 

WW

 7,2
W

36
led

LM:582lm
 

6000K
 

CW

LM:569lm
 

4000K
 

NW

LM:529lm
3000K

 

WW

CH

IP
20

TGU/108.../,,,

TGU/72.../,,,

TRIGA UNO 600

19,8
W

132
led

13,2
W

66
led

CH

LM:1067lm
 

6000K
 

CW

LM:1043lm
 

4000K
 

NW

LM:970lm
3000K

 

WW

LM:1358lm
 

6000K
 

CW

LM:1358lm
 

4000K
 

NW

LM:1164lm
3000K

 

WW

TGU/198.../,,,

TGU/132.../,,,

 AC
230V

IP
20

330

13

150
30

30

50

60

13

30

30
TGU/132-200mm

TGU/198-300mm
50

60

600

6.
switch on 
230V

1.

3.

230V

2.

switch off 
230V

4.

5.

Installation   Montage   Montaje
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1,3m 1,7m

12W

Led power supply/ LED-Netzgeräte/ Fuente de alimentación LED

IP65      

IP67      

IP20      

IP20      

IP20      

 DC
12V 12

W AC
230VZY-LED/12W20

 DC
12V 15

W AC
230VZY-LED/15W20

ZW-12W
LED Netzteil
Plug-in AC adapter
Fuente de alimentacion 
enchufable

P N

Schalter-Switches-Interruptor

Fußschalter
Foot switch
Interruptor de pie

Kabelschalter
Passage switch
Interruptor en cable

ZW-N/12W  DC
12V 12

W

12
W

 AC
230V

ZW-P/12W  DC
12V

 AC
230V

15cm15cm

38 26

21

 DC
12V

 AC
230VZ-LED/3W65 3,0

W

IP65

IP67

44 30

22
15cm15cm

 DC
12V

 AC
230VZY-LED/6W67 6,0

W

90
41

25

160

30

16

160



130

25

21

25cm 25cm

 DC
12V 18

W AC
230VZB-LED/18W67 IP67      

IP67      

IP67

250

30

16

IP20       DC
12V 30

W AC
230VZY-LED/30W20

150

32

23

25cm 25cm

 DC
12V 36

W AC
230V

IP67

ZB-LED/36W67

320

30

16

IP20       DC
12V 60

W AC
230VZY-LED/60W20
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320

30

16

IP20      

IP67      

 DC
12V 100

W AC
230VZY-LED/100W20

190

52

37

25cm 25cm

 DC
12V 100

W AC
230V

IP67

ZB-LED/100W67

IP67      
162

42

33

25cm 25cm

 DC
12V 60

W AC
230V

IP67

ZB-LED/60W67
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IP20      

11

98

46

 DC
12V 6

W AC
230VZP-LED/6W20

128

51

14

 DC
12V 15

W AC
230VZP-LED/15W20

14 154

50

 DC
12V 20

W AC
230VZP-LED/20W20

130

130

52

52

13

13

IP44

LED-Netzgeräte Flache Bauform/ Slim LED power supply/ Fuente de alimentación LED IP44      

 DC
12V

 AC
230VZP-LED/6W44 6

W

IP44

 DC
12V

 AC
230VZP-LED/12W44 12

W

157

157

17

IP44

 DC
12V

 AC
230VZP-LED/30W44 30

W

163

Led power supply/ LED-Netzgeräte/ Fuente de alimentación LED



COLLECTION
2020

bd BATH
Avd. Humanes, 151 - Nave 7.7

28971 - Griñon (Madrid)
Telf: 917 375 372 - info@bdbath.com

www.bdbath.com




